

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

从花坛中蹿到快车道上致4车连撞,3人受伤 面包车司机被困车内,路人撬车救人 罐车,你就不能悠着点

A 事发地点 西四环 堵了两公里

昨天上午,西四环桐树王交叉口南侧,一辆罐车突然从花坛中蹿出,3辆正常行驶的汽车与这辆货车发生连撞。3名司机受伤,其中一人被困车内,被路人撬车救出。
 首席记者 徐富盈 文/图

“车从中间花坛蹿出,一点预防也没有”

昨天8点半,因为路被堵死,记者只能从植物园附近向南步行赶到了事故现场。

车号为豫A85779的蓝色简易罐车逆停在西半幅的快车道上,车前侧严重变形。

罐车东侧,一辆白色货车的驾驶室严重变形,前挡风玻璃碎裂,地面上除了一地的碎玻璃外,还有几摊血迹和一颗牙齿。

白色货车东侧是一辆白色马自达轿车,马自达轿车东侧靠近花坛处,一辆面包车驾驶室已经不存在了。

急救人员把刚从面包车内救出的男子抬到车上,司机双目紧闭着。

“真是躺着也中枪,大家正常行驶,想不到有车从中间花坛蹿出,一点预防也没有。”轿车司机说。

4辆车把4个车道堵上了。记者从赶到现场紧急处理事故的民警的对讲机上听到,车向北堵了约两公里。



在这起事故中,3人受伤。

面包车司机被困车内,路人撬车救人

参与撬面包车救人的方师傅说,8点10分左右,他在路西侧运砖,“那辆蓝色罐车从路中间的花坛里蹿出来,先是撞上了面包车,接着又撞上了小轿车,最后与小货车相撞”。

方师傅说,蓝色货车从花坛里蹿出来,还把两棵树撞倒了,力量不小。“应该是会车时失去控制,或者是车本身失灵了。”

事发后,面包车司机昏迷被困车内,附近群众撬车救人;白色小货车上当时坐着父子俩,儿子的牙被撞掉了;肇事车司机也受了伤,只有马

自达轿车的司机没有受伤。

昨天下午,记者从交警二大队获悉,罐车司机姜某,39岁,湖北人。

“因为司机受伤正在急救,现在也确定不了是什么原因,他的车会突然飞入花坛,并且跑到对面车道内。”民警说,这辆罐车像是自己改造的,车外观也比较旧。

民警提醒,司机要定时对车进行全面检查,不要开“病车”上路。

线索提供 李冰(稿费50元)

B 事发地点 航空港区

倒车时侧翻砸塌路边工棚,造成8死6伤

□记者 张玉东 周甬 王军方 周炜卿
 通讯员 耿国锋

本报讯 昨天凌晨2点半左右,郑州航空港区保税北路“港城793”商住项目建筑工地内,一辆水泥罐车在倒车时发生侧翻,砸塌路边工棚。事故共造成8人死亡,6人受伤,伤者均已被送往医院进行救治。

据悉,该项目由郑州富港置业有限公司开发,河南矿业建筑工程有限公司承建,该水泥罐车为郑州金峰混凝土有限公司车辆。

事故发生后,郑州市委、市政府有关领导和市公安、消防、安监、建委、卫生及航空港区管委会等相关单位领导立即赶赴现场,指挥紧急抢救,并对事故展开调查处理。目前,相关责任人已被警方控制,善后工作正在进行中。航空港区管委会已经发出紧急通知,要求所有建筑工地立即展开安全隐患排查,加强安全警示教育。

中国移动通信 CHINA MOBILE
移动信息专家

河南移动13周年感恩钜惠

G3智能机 0元抢购再奖话费

三星I8250
4.0英寸惊艳登场

合约计划

海尔1617
4G内存智能双模

酷派8022
高性价比时尚标配

联想A288T
1GHz超值性价比

SAMSUNG

*以上所有展示机型均以实物为准

移动G3畅享3G智能生活

河南移动13周年,感谢一路有您相伴。现在起,加入移动合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,G3智能手机0元得,更可再获高至400元的话费奖励,买得越早,赠得越多,还不快抢!

●更多机型及优惠信息详询当地营业厅。



引领3G生活

www.10086.cn 10086